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I. الحماية في جهازي تقني 

 

 ببلاعتمبد على الصورة المقببلة للدارة 

 .الكهرببئية اجب على الأسئلة الموالية
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 .....................................................................................................................................................‌(أ‌
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  ................. لرقنا ..........أساسي 7:قسن...................................................................................................................................و لقب التلميذ اسن

2013  /2014 

 2عدد  اختبار كتابي

 التكنولوجية التربية

محمد المسعودي: : الأســتاذ  المدرسة الإعدادية بالرقبة

1: الضارب  دق30: التوقيت 

 

 مصدر التغذيت

 مصباح

 صهيزة

 قاطعت

 الملاحظت الخصائص‌الكهربائيت عناصر‌الذارة

  6V- 0.3A المصباح

......................................................................................................  

......................................................................................................  

 12V البطاريت

 250V- 1A الصهيرة

 250V- 1A القاطعت

 

......../2 

......../4 

 

220v – 0.3 A 

……………………….  

12  v – 1 A 

……………………….  

12 v – 0.2  A 

……………………….  

12 v – 0.5 A 

………………………. 

......../3 
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II. التقبل في جهاز تقني 

 

 ببلاعتمبد على الصورة المقببلة للدارة 

 .الكهرببئية اجب على الأسئلة الموالية
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 ................................إلى طبقة...............................يحول الطبقة المقبم الكربوني

 .................................إلى طبقة................................يحول الطبقة الصمبم المشع

5 .

  

 .................................. 𝑅2 =     

................................. 

................................. 
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 ........................................1الحزام لون 

 ........................................2الحزام لون 

 ........................................3الحزام لون 

 ........................................4الحزام لون 

7 

………… 1المعادلت‌ . . KΩ = 53000Ω      
…………       2المعادلت‌ . . μΩ = 160mΩ 

 

الحسام‌
 الرابع

الحسام‌
 الثالث

الحسام‌
 الثاني

الحسام‌
 الأول

 اللىن

٪20±  أســـىد 0 0 1 

٪1±  بـــــني 1 1 10 

٪2±  أحـــمر 2 2 102 

 برتــقالي 3 3 103 

 أصــفر 4 4 104 

 أخــضر 5 5 105 

 أزرق 6 6 106 

 بنفسجي 7 7  

٪5±  رهــبي   0,1 

٪10±  فـضي   0,01 

 

 

    

         

   

 

μΩmΩΩKΩMΩ

 

1المعبدلة   

2المعبدلة   

𝑅2 = 53000 Ω ± 5% 
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